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316.

Po dobu 0,6 s bylo na cívce o indukčnosti 0,12 H stálé napětí 0,3 V. Určete velikost změny proudu v cívce za uvedenou dobu.

t = 0,6 s

L = 0,12 H

Ui = 0,3 V

∆I = ? (A)

Ui = ∆I × L / ∆t

∆I = Ui × ∆t / L  = 0,3 × 0,6 / 0,12 A =1,5 A

322.

Na části obvodu, kterým prochází střídavý proud, je okamžité napětí 
u = Um × sin (ω × t + π / 6). V čase T / 12 má okamžité napětí hodnotu 10 V. Určete amplitudu napětí, úhlovou frekvenci a frekvenci střídavého proudu, jestliže jeho amplituda je 10 ms. Nakreslete časový diagram střídavého napětí.

u = Um × sin (ω × t + π / 6)

t = 1 / 12 T
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u = 10 V

T = 10 ms

Um = ? (V)

ω = ? (rad×s-1)

f = ? (Hz)

u = Um × sin (2×π×t / T + π / 6)

Um = 2u / √3 = 20 / √3 V = 11,5 V

F = 1 / T = 100 Hz

ω = 2×π×f  = 6,3 × 102 rad×s-1

325.

Na obrázku jsou časové diagramy střídavého napětí (ve voltech) a proudu (v ampérech). Frekvence střídavého napětí je 50 Hz. Určete fázový rozdíl obou veličin a napište rovnice pro okamžité hodnoty napětí a proudu.
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f = 50 Hz

u = ? (V)

i = ? (A)

fázový rozdíl (U-I) = 0,0025 s

Um = 75 V

u = 75 sin (ωt)

i = 2sin (ωt - π / 4)

ω = 2πf = 100π

u = 75 sin (100πt) V

i = 2 sin (100πt) A

330.

Cívka o zanedbatelně malém odporu je zapojena do obvodu střídavého proudu o frekvenci 50 Hz. Při napětí 24 V prochází cívkou proud 0,5 A. Určete indukčnost cívky.

f = 50 Hz

V = 24 V

I = 0,5 A

L = ? (H)

L= Um  / Im  / 2πf H =U  / I  / 2πf H =24 / 0,5 / 100π H=0,48π H

336.

Kondenzátor o kapacitě 4,0 μF je připojen do obvodu střídavého proudu o frekvenci 50 Hz. Jakou indukčnost by musela musela mít cívka, která by v obvodu střídavého proudu měla induktanci stejné hodnoty jakou má kapacitance kondenzátoru?

C = 4 μF

F = 50 Hz

L = ? (H)

Xc = XL
Xc = XL = 1 / 2πfC = 2πfL

L =1 / 2πf2πfC H = 25 H
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